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Bijeenkomst/ALV d.d. 23 januari 2023 Federatie Enschedese Voetbalverenigingen 

Notulen 

Datum overleg Maandag 23 januari 2023 
Locatie Clubgebouw SEO 
Tijdstip 19:30 uur 
 
Aanwezig CVV Achilles Enschede; GVV Eilermark; SEO; vv Victoria ’28; Avanti 

Wilskracht; EVV Phenix; CVV Sparta Enschede; RKSV VOGIDO; LSV 
Lonneker; VV Drienerlo; Sportclub Enschede; EFC PW 1885; SV Sportlust 
Glanerbrug; EV&AC De Tubanters 1897; TVV; Vosta; UDI; SVV ‘91 

  

 
 MK ZK 
Afwezig RKSV EMOS  

FC Aramea 
FC Suryoye-Mediterraneo 
BSC Unisson 
FC Het Centrum 

X 
 
 
 

 

 
X 
X 
X 
X 

Gasten - Wethouder Zorg, Welzijn, Duurzaamheid, Sport, Participatie, Organisatie;  
- Beleidsadviseur Sport en Bewegen;  
- Sportregisseur Sportaal; 
- Afgevaardigde ledenraad KNVB 
- Afgevaardigden lokale politieke partijen. 

 
Agenda 

 19:00 uur Inloop  
1 19:30 uur Welkom, opening, ogenblik stilte en behandeling notulen 

bijeenkomst 26 oktober 2022 
Guido Wevers 

2 19:35 uur Jaarverslag penningmeester en verslag kascontrolecommissie Gijs Rekers 
3 19:40 uur Jaarverslag secretaris Gert Rotting 
4 19:45 uur Verkiezing en benoeming bestuursleden. 

Aftredende bestuursleden volgens rooster: 
- voorzitter Guido Wevers (herkiesbaar) 
- algemeen lid Tineke de Wit (niet herkiesbaar) 
- algemeen lid Bas Veenendaal (herkiesbaar) 

Guido Wevers 

5 19:50 uur Mededelingen ledenraad KNVB 
- terugkoppeling vergaderingen ledenraad en bondsraad dec 22 
- start 2 onderzoeken in het kader van weekendvoetbal (FEV) 

Henk Bolhaar 

6 20:00 uur Mededelingen KNVB Maarten Vruggink 
7 20:10 uur Mededelingen Sportaal Rutger Jan Hesselink 
 20:20 uur Pauze  
8 20:30 uur Manifest Guido Wevers 
9 20:50 uur Clustering Gemeente 
10 21:30 uur Afsluiting Guido Wevers 

 



 Notulen bijeenkomst FEV dd 23 januari 2023   2  

Ad. 1. Welkom, Opening en behandeling notulen bijeenkomst 26 oktober 2022 

Welkomstwoord - zie bijlage 1. 
 
Notulen bijeenkomst 26 oktober 2022: 
Voorzitter Sportlust Glanerbrug maakt bezwaar tegen het gestelde dat het sportpark Bultserve per 2025 dicht zal 
gaan. Hij is de mening toegedaan dat het sportpark op de nominatie staat om op 2025 te gaan sluiten.  
Dit is inderdaad een minder gesloten opmerking en zal conform de opmerking worden verwerkt in de notulen van 26 
oktober 2022. 
De notulen zijn voor het overige goedgekeurd en derhalve vastgesteld. 
  

Ad. 2. Jaarverslag penningmeester en verslag kascontrolecommissie 

De penningmeester geeft verantwoording voor de uitgaven en ligt de begroting toe. 
Het bestuur stelt voor om de contributie te verhogen naar € 60,00 per jaar. Dit vanwege de inflatie en daardoor 
gestegen kosten. 
De kascontrolecommissie (Bihari/Lagerwaard) lezen het verslag voor en stelt voor om het bestuur decharge te 
verlenen.  
De vergadering gaat unaniem akkoord met het voorstel van de kascontrolecommissie en de contributieverhoging. 

 
Ad. 3. Jaarverslag secretaris 

Zie bijlage 2. 
 
 
Ad. 4. Verkiezing en benoeming bestuursleden 

De voorzitter geeft aan dat Tineke de Wit, Bas Veenendaal en hij aftredend zijn. 
Tineke de Wit heeft zich niet herkiesbaar gesteld. Het bestuur gaat op zoek naar een vervanger voor haar omdat er 
sinds de uitnodiging geen kandidaten vanuit de verenigingen zijn gemeld. 
De voorzitter dankt namens allen Tineke voor haar inzet en overhandigt haar een cadeau en bloemen. 
Er zijn geen tegenkandidaten voor Bas Veenendaal en Guido Wevers en beiden zijn daarmee herkozen.  

 
 
Ad 5.  Mededelingen ledenraad KNVB 

- Henk Bolhaar is na de verkiezingen herkozen in de Ledenraad KNVB en hij dankt eenieder voor het in hem 
gestelde vertrouwen. Als deze zittingsperiode eindigt zal hij er 12 jaar Ledenraad KNVB op hebben zitten en is dit 
een statutair en dus absoluut einde van een periode; 

- In het te vernieuwen ‘Handboek Competitiezaken’ zullen zaken opgenomen worden die de commerciële 
voetbalscholen betreffen; 

- Er is 1 M€ beschikbaar voor ondersteuning van de clubs. 200 K€ is bestemd voor ondersteuning in de 
energielasten, aan te vragen via een steunpunt en 800 K€ gaat naar ontwikkelingen t.b.v. 
vrijwilligersproblematiek bij clubs. Voor deze gelden zijn vouchers beschikbaar. Wees er snel bij!!; 

- Als trekker van de FEV-werkgroep Weekendvoetbal geeft Henk aan dat in februari twee enquêtes zullen worden 
uitgezet. Dit betreft een draagvlakonderzoek t.b.v. de bereidheid om pupillen en evt. jeugdvoetbal te kunnen 
verschuiven van de zaterdag naar een andere dag en de bereidheid van verenigingen om flexibel te zijn in de 
speeldagen. De bekostiging van deze enquête is door de gemeente genomen en de uitvoering ligt in handen van 
Kennispunt Twente. 
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Ad. 6. Mededelingen KNVB 

Arbitragecommissie/Scheidsrechtercoördinatie: 
Er zal gewerkt gaan worden aan werving van nieuwe scheidsrechters omdat er een schreeuwend tekort is. Maarten 
Vruggink doet een dringend beroep op alle verenigingen om ook een interne werving hiertoe op te starten. 
Maarten geeft het advies om de scheidsrechterscoördinatoren van de verenigingen bij elkaar te brengen en samen 
op te laten gaan in de werving. Binnen Sportlink is zichtbaar welke verenigingen deze coördinatoren hebben. 
Bart Lagerwaard van SEO geeft aan dat zij het voortouw zullen gaan nemen bij deze wervingsopdracht. 
Er volgt een hartenkreet van Henk Bolhaar omdat hij ziet dat door de ‘kortere lontjes’ in en buiten het veld het ‘vak’ 
van scheidsrechter niet bepaald aantrekkelijker is geworden. Hij doet een oproep aan allen om daarom en/en te 
doen. Te werven en keihard te werken aan meer verdraagzaamheid binnen en buiten het voetbalveld. 
 
Vrouwen actief binnen het voetbal: 
Op 10 februari a.s. is er bij Eerbeekse Boys een thema-avond/workshop in het kader van ontwikkelingen om meer 
vrouwen te interesseren voor functies binnen de voetbalsport. 
 
Besturen met impact: 
Er is een bestuurdersopleiding gestart binnen Enschede waaraan drie verenigingen deelnemen. De wens is om meer 
voetbalkbestuurders uit Enschede in de toekomst op te kunnen leiden. In het geval van meerdere verenigingen 
tegelijkertijd is er de optie om dit dan ook binnen de gemeente uit te voeren.  
 
Coach t.b.v. besturen:  
Maarten doet het aanbod dat er bij geuite behoefte professionele coaches beschikbaar zijn om samen met besturen 
te spiegelen en te adviseren over bestuurlijke uitdagingen. Meer info is bij hem verkrijgbaar. 
 
Nationaal Voetbalweekend: 
Op 9, 10 en 11 juni a.s. is het nationaal voetbalweekend. Alle activiteiten in dat weekend kunnen onder deze noemer 
en vlag gespeeld worden. Zie hiervoor svp meer op www.knvb.nl 
 
Voetbalontwikkeling: 
De aftrapmodule voor beginnende trainers komt beschikbaar op www.knvb.nl. Van harte aanbevolen. 
 
Visie op jeugdvoetbal: 
Op 15 februari a.s. zal Niek Hermans in de omgeving Haaksbergen een voetbaltechnische workshop over dit 
onderwerp houden. 
 
Sociale Veiligheid: 
Het Centrum voor Veilige Sport (www.centrumveiligesport.nl) van NOC-NSF geeft ondersteuning bij het maken van 
verenigingsbeleid. Dit kan met behulp van een procesbegeleider en een High 5! Stappenplan sportclubs 
(https://centrumveiligesport.nl/preventie/tools-en-informatie/high-5-stappenplan-sportclubs). 
 
‘Meer speelplezier door een correct ingevuld wedstrijdformulier’: 
Er wordt gewerkt aan een actieplan om het Mobiel Digitaal Wedstrijdformulier (mDWF) te verbeteren. 
Beschikbare informatie over mDWF: https://www.knvb.nl/nieuws/assist-wedstrijdsecretarissen/assist-
wedstrijdsecretarissen/60553/invullen-mdwf-hoe-werkt-het 

 
 
Ad. 7.  Mededelingen Sportaal 

Rutger Jan Hesselink geeft aan dat directeur Sportaal, Bas Morsink een nieuwe functie heeft gekregen bij een ander 
bedrijf. Wie er de nieuwe directeur Sportaal zal worden is nog niet bekend. 
Het pand Hengelosestraat 66 zal het nieuwe adres worden voor het kantoorpersoneel van Sportaal. 
In het achter ons liggende jaar zijn door Sportaal vier nieuwe kunstgrasvelden gerealiseerd. Dit betreffen vervanging 
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voor oude kunstgrasvelden bij Sparta, Victoria, Suryoye Mediterraneo/UDI en Diekman Oost (Tubanters en 
toekomstige vereniging). 
Vanuit Studio Sportaal en KNVB staat een belangwekkende cursus op de rol. De cursus ‘Besturen met impact’ is een 
aanrader voor alle verenigingen. 
Er ontstaat een kleine discussie over het initiatief van Studio Sportaal in het kader van Vrijwilligers en de geringe 
respons hierop (2 verenigingen vanuit de voetbalwereld). Bert Lambeck (de Tubanters) vraagt zich af hoe het kan en 
waarom er dan zo’n gering aantal verenigingen deelnemen omdat het gebrek aan vrijwilligers bij allen een nijpend 
probleem is. 
Verenigingen hebben vaak door agendaproblemen niet de mogelijkheid om altijd te anticiperen op initiatieven. 
Gerard Tenniglo (Victoria ’28) heeft het gevoel dat er te veel initiatieven zijn om als vereniging tijdig op in te gaan en 
deelname te bewerkstelligen. 
 
 
Ad. 8. Manifest  

De voorzitter start met een algemene blik over het onderwerp door te zeggen dat na ruim 3 jaar Manifest de zaken 
toch anders liggen dan verwacht. Wij hebben het met zijn allen samengesteld, vastgesteld en er een belofte op 
gegeven. Toch is het bestuur van mening dat zij als bestuur te veel moet trekken aan de verschillende thema’s. 
Hij stelt dan ook voor door een andere richting te kiezen bij de thema’s door thema’s te kiezen waar we gezamenlijk 
aan kunnen werken en waar ook startende en doorzettende capaciteit bij de verenigingen aanwezig is. 
 
Thema 1:  Diversiteit/Inclusie 
Alliantie Gelijk Spelen (AGS) is gestopt en overgegaan naar gemeentelijk beleid. In Enschede zal dit onder de paraplu 
van Veilig Sportklimaat worden gehangen.   
 
Thema 3: Audits 
Bas Veenendaal geeft aan dat de eerste sessie audits bij de Tubanters heeft plaatsgevonden en dat nu de 
verenigingen Sparta, Vogido en Tubanters in beeld zijn voor een volgende sessie voor verenigingen met jeugd en dat 
Phenix, PW en SEO in beeld zijn voor verenigingen zonder jeugd. 
Actie gaat volgen door in het leven roepen van twee appgroepen. 
 
Thema 4: Meldingsplicht 
Guido Wevers wil in overweging geven bij SEO dat dit thema wellicht kan worden opgenomen onder het plan van 
scheidsrechterswerving met de coördinatoren. 
 
Thema 2 (Vrijwilligers) en 5 (Gedrag langs de lijn) zijn onbesproken gebleven. 

 

Ad. 9. Clustering 

Wethouder Niels van den Berg geeft een toelichting op de bekende ontwikkelingen rond het 
haalbaarheidsonderzoek Schreurserve en de MFSA Oost welke op dit moment wat stroever loopt dan gewenst. 
Op dit moment wordt er geschreven aan een raadsvoorstel waarbij voor de inhoud en adviezen goedkeuring en 
draagvlak wordt gezocht bij de gemeenteraad. 
Einde van het eerste kwartaal 2023 staat gepland om het raadsvoorstel aan te bieden aan de gemeenteraad. 
 
In het raadsvoorstel gaat het o.a. om: 
- zaken als MFSA Zuid richting geven naar oplossingen; 
- zoektocht naar meer krachtige maatregelen; 
- de gemeente wil alternatieven kunnen bieden indien volgtijdelijk de plannen niet zoals gewenst lopen; 
- voorstellen worden opgenomen die tot een versnelling kunnen leiden. 
De kaders waarbinnen dit raadsvoorstel wordt geschreven zijn financiën en geen uitsluitingen van verenigingen. 
 
Het huurcontract is na contact met Sportclub Enschede opgezegd. 
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Voorzitter Victoria ’28 (Gerard Tenniglo) geeft aan dat zij en evenmin Suryoye-Mediterraneo een toegezegde brief 
van FC Aramea hebben ontvangen. De wethouder had dit wel als zodanig in zijn betoog meegenomen. 
 
Voorzitter Sportlust Glanerbrug (Thimo de Graaf) geeft aan dat de ‘vergadering’ van 19 december besloten was en 
dat hij bij nader inzicht de vergadering van 16 januari gemist had. Hij had graag van de wethouder gezien dat 
verenigingen hiervoor uitgenodigd werden. 
De wethouder geeft aan dat geplande overleggen inzichtelijk zijn en overwegend openbaar zijn. Nadien zijn ze terug 
te lezen en/of te kijken op de internetsite van de gemeente. Hij geeft allen in overweging of het dan ook strikt 
noodzakelijk moet zijn om een soort van dienstverlening op te zetten waarbij verenigingen uitgenodigd gaan 
worden. 
 
Voorzitter a.i. Achilles Enschede (Robert Brink) geeft aan dat de plannen al meerdere jaren oud zijn en dat, zoals 
alles, door de jaren heen kan veranderen. Hij vraagt dan ook of de gemeente wel anticipeert op veranderingen.  
De wethouder geeft aan dat op het gebied van financiën en duurzaamheid nog geen veranderingen waargenomen 
zijn. Deze twee peilers onder het plan maken het dat er op dit moment geen herziening van het plan noodzakelijk is. 

Voorzitter a.i. Phenix (Henk ter Heegde) vraagt zich af of de gemeente niet te veel hooi op de vork neemt en dat de 
plannen zoveel omvattend zijn dat de realisatie hierdoor in gevaar komt. 
Phenix voelt zich als vereniging ‘vergeten’ en vraagt om vaststelling van afspraken die al 3 tot 4 jaar geleden zijn 
gemaakt. 
De wethouder herkent zich niet in de woorden van de voorzitter. Wat ooit uitgesproken is staat en blijft staan. 
Phenix zal in 2025 na de sluiting van het sportpark niet zonder een voetbalveld zitten. 
 

 

Ad 10. Afsluiting 

Om 21:30 uur sluit de voorzitter de vergadering nadat hij iedereen heeft bedankt voor zijn en haar inbreng en 
aanwezigheid.  
 
N.B. De datum voor de volgende bijeenkomst is vastgesteld voor woensdag 24 mei 2023, 19:30 uur bij de SEO. 

 

 

Bij deze notulen zijn gevoegd: 

Bijlage 1  Welkomstwoord door Guido Wevers 
Bijlage 2  Jaarverslag secretaris door Gert Rotting 
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    Bijlage 1, Welkomstwoord door Guido Wevers 

 

Welkom allemaal op deze jaarbijeenkomst van de FEV. 

Met name dank alvast aan de sprekers Henk Bolhaar, Rutger Jan 
Hesselink, Maarten Vruggink en Niels van den Berg. 

Dit jaar was een jaar dat iets normaler verliep dan de afgelopen twee 
coronajaren. 

Toch hadden we ook aan het begin nog de naweeën, gezien onze vorige 
jaarvergadering online gebeurde. Gelukkig nu niet en zien we elkaar 
weer. 

Dit jaar stonden naast de sportieve prestaties onze bestuurlijke inhoud 
in het teken van de oorlog in Oekraïne en dan met name, voor ons als 
voetbalclubs, de energiecrises die daar het gevolg van was. Geprobeerd 
is door de KNVB en gemeentes c.q. overheid hierin te ondersteunen. 
Straks ook wel weer onderdeel van deze agenda.  

Onze agenda is een redelijk traditionele de laatste jaren. 

Natuurlijk het verslag van de penningmeester en secretaris. 

Daarna de vaste items. 

KNVB tweeledig, gem. Enschede met vooral de clustering, de verkiezing 
en benoeming van FEV-bestuur, Sportaal en Manifest. Agendapunt 
clustering is verschoven. 

Maar voor we beginnen zouden we graag een minuut stilte willen voor al 
onze dierbaren van de club die ons zijn ontvallen het afgelopen jaar. 
Mag ik u verzoeken om op te gaan staan! 

Woord is aan de penningmeester! 
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    Bijlage 2, Jaarverslag secretaris door Gert Rotting 

 
J A A R V E R S L A G    S E C R E T A R I S   2 0 2 2 

Algemeen 
Het jaar 2022, deels gedomineerd door de restanten van de coronapandemie en haar compensatiemaatregelen, snel 
opgevolgd door de effecten van de oorlog in Oekraïne met een scherpe toename van de energieprijzen en een 
ongekend hoge inflatie. Kortom 2022 heeft een grote impact gehad op de financiële positie en de bedrijfsvoering van 
alle verenigingen. Deze impact zal zich naar verwachting in 2023 doorzetten. 
Ook heeft 2022 zich gekenmerkt door veel aandacht voor de grote dossiers Clustering en ons eigen Manifest.  
Er zijn op dit moment vele overlegfora waarin de federatie is vertegenwoordigd met als doel het behartigen van de 
belangen van de aangesloten voetbalverenigingen. Niet in de laatste plaats zijn dit overleggen en initiatieven vanuit het 
Gemeentelijk Sport-, Beweeg- en Leefstijlakkoord.  
Er worden zeer korte lijnen onderhouden met Gemeente, Sportaal, KNVB en Alliantie Gelijk Spelen. 

Specifiek 

• Samenstelling federatie 
 In het kalenderjaar 2022 bestond het ledenbestand van de federatie uit 22 amateur voetbalverenigingen, 1 BVO 

en 1 scheidsrechtersvereniging. Dit betekent dat binnen de gemeente Enschede, op één na, alle verenigingen die 
het bedrijven of ondersteunen van de voetbalsport als doel hebben zijn aangesloten bij de federatie. 
  

• Bijeenkomsten 
Reglementair belegt het bestuur drie (plenaire) bijeenkomsten per jaar. Ook dit jaar werden bijeenkomsten 
gehouden op 19 januari, 25 mei en 26 oktober. 
De bijeenkomst van 19 januari (tevens jaarvergadering) moest helaas nog vanwege de coronaregels online 
plaatsvinden. 
 

• Vergaderingen bestuur 
Gedurende de competitiemaanden heeft het bestuur gemiddeld twee keer per maand vergadert. In deze 
vergaderingen werden vooral de korte lijnen met Gemeente, Sportaal en KNVB uitgenut. 
Van alle resultaten van deze overleggen heeft mondeling en/of schriftelijk terugkoppeling plaatsgevonden naar 
de verenigingen.  
 

• Gemeentelijk Strategisch en Tactisch overleg Sport-, Beweeg- en Leefstijlakkoord 
Het Sportplatform Enschede is gelaagd opgezet in een beleidsdeel (strategisch) en een planningsdeel (tactisch). 
Aan beide overleggen werd dit jaar door bestuursleden van de FEV deelgenomen. 
Opgemerkt dient te worden dat de overlegstructuur en deelname van alle aan sport, bewegen en leefstijl 
gelieerde organisaties nog in opbouw is en er nog geen sprake is van een ‘staande organisatie’. 
  

• Alliantie Gelijk Spelen (diversiteit en inclusie) 
De FEV is een vaste overlegpartner tussen gemeente, organisaties en de John Blankenstijnstichting bij planning 
en uitvoering van initiatieven op het gebied van LHBTQ+I, diversiteit en inclusie binnen sport, bewegen en 
leefstijl.  
 

• Clustering 
Meerdere bijeenkomsten, plenaire overleggen en bilaterale overleggen hebben plaatsgevonden om stappen te 
kunnen maken in dit dossier. 
Topic was de bijeenkomst in het stadhuis van 19 april waarin de gemeente (in de persoon van wethouder Niels 
van den Berg) van de verenigingen vroeg om stelling te nemen en de samenwerking met de gemeente aan te 
gaan. 
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Verenigingen hebben gevraagd om een verbeterde communicatie om samenwerking te kunnen optimaliseren. 
De bereidheid tot samenwerking is zeker aanwezig. Het bestuur blijft de gezamenlijke mening van het streven 
naar vitale, toekomstvaste en duurzame oplossingen op alle niveaus verkondigen.   
 

• Vernieuwd reglement FEV 
Op 25 mei is met brede goedkeuring het vernieuwde reglement van de federatie aangenomen en in werking 
getreden. Aanleiding voor de vernieuwing was een algehele modernisering en verbreding van het reglement.  
Het oude reglement dateerde van 24 oktober 1991. 
 

• Manifest 
Op de thema’s Vrijwilligers en Audits is er in dit jaar daadwerkelijke actie gezet. In samenwerking met Studio 
Sportaal zijn er voor het thema Vrijwilligers avonden georganiseerd. Er heeft één Audit traject gelopen. Over alle 
resultaten van de thema’s wordt in elke plenaire bijeenkomst en bestuursvergadering teruggekoppeld. Op de 
thema’s Meldingsplicht, Gedrag langs de lijn worden helaas nog geen acties gezien of resultaten geboekt.  
Het thema Diversiteit en Inclusie krijgt zijn verdiende aandacht via Alliantie Gelijk Spelen.   
 

• FC Twente/Heracles Voetbalacademie 
Dominique Scholten, Hoofd Opleidingen, heeft in een presentatie op de bijeenkomst van 25 mei nog eens het 
belang onderstreept van het Regioplan van de Academie. Verenigingen met jeugd die nog niet aangesloten zijn 
worden van harte uitgenodigd om hiertoe contact op te nemen. Van zijde van de Academie zullen Matthijs 
Blijham en Arnold Bruggink er alles aan doen om zoveel verenigingen als mogelijk aangesloten te krijgen bij het 
Regioplan. 
Ook ging Dominique specifiek in op het beleid van de Academie waar het gaat om de individuele benadering van 
de jonge talenten met als doel een optimale ontwikkeling van de speler en de persoon te bewerkstelligen. 
 

• BAV (Belangenorganisatie Amateur Voetbalverenigingen) 
Twee afgevaardigden van de BAV hebben op de bijeenkomst van 25 mei de gelegenheid gekregen om bij de 
verenigingen in herinnering te roepen wat de BAV voor een vereniging in ondersteunende en adviserende zin 
zou kunnen betekenen.  
 

• Werkgroep Weekendvoetbal 
Er is een werkgroep Weekendvoetbal onder leiding van Henk Bolhaar gestart om te onderzoeken welke vragen 
beantwoord dienen te worden om de veldbezetting bij het toenemende competitievoetbal op zaterdagen te 
kunnen faciliteren. 
De werkgroep heeft uiteindelijk een set van maatregelen en een advies voorgelegd aan de plenaire bijeenkomst. 
De adviezen werden goedgekeurd en verdere actie werd ondernomen. 
Via financiering vanuit het Sportakkoord zal Kennispunt Twente een steekhoudende enquête ontwikkelen 
waarbij ouders van jeugdspelers van alle verenigingen (inclusief niet leden) zullen worden benaderd. 
 

• Verkennende werkgroep ‘Dag van het Enschedese Voetbal’ 
Een verkennende werkgroep met leden vanuit SEO, de Tubanters 1897, Sportclub Enschede en FEV-bestuur 
hebben gesproken over zaken als haalbaarheid, uitvoerbaarheid, kosten en organisatie van een dergelijke dag. 
Vastgesteld werd dat het kostenelement niet te onderschatten valt en voorafgegaan dient te worden aan 
duidelijke kaders. Ook werd unaniem vastgesteld dat deze dag gezien dient te worden als een ‘evenement’ 
waaraan veel do’s en don’ts verbonden zijn en deze een ‘professionele’ aanpak verdient. Op dit moment wordt 
geschreven aan een basisdocument van waaruit alle te ontplooien initiatieven op te starten zijn en van waaruit 
ook een subsidieaanvraag gedaan kan worden.  
 

• Website www.feenvo.nl 
De FEV- website voldoet aan een behoefte en wordt goed bezocht. Het bestuur doet er alles aan om de site zo 
actueel als mogelijk te houden. Belangrijke FEV-documenten (agenda’s, verslagen en basisdocumenten) zijn voor 
eenieder vindbaar. 
De site is voorzien van een privacyverklaring en voldoet daarmee volledig aan de eisen die bij wet gesteld zijn.  
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Representatie 
Bij de gelegenheden van het 100-jarige jubileum van Sparta Enschede op 21 april (door corona 1 jaar verlaat) en het 
125-jarige jubileum van de Tubanters 1897 op 13 oktober heeft een afvaardiging van de federatie de feestelijke 
recepties bijgewoond. 
Het bestuur van de federatie hecht eraan te melden dat zij, indien door de jubilerende vereniging daarnaar 
gevraagd, te allen tijde bereid is om een toespraak te houden. Omdat het bestuur niet in staat is om in te voelen hoe 
de agenda en sprekers op een avond zijn ingedeeld stelt zij zich op het standpunt dat zij uitsluitend desgevraagd dit 
te willen doen. 
 

 

 


